
ВІЗИТ ПРЕДСТАВНИКІВ ЄВРОПЕЙСЬКОГО КОЛЕДЖУ НА ЛЬВІВЩИНУ 

 

 

м. Львів, 18 березня 2011 року: Представники Європейського коледжу відвідали з 
робочою поїздкою Львівську область та зустрілись громадою с.Унів 
(Перемишлянський район) для ознайомлення із результатами втілення  участі 
громади в проекті «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду».  

 

Учасники делегації відвідали громаду с.Унів, Перемишлянського району Львівської 

області та ознайомились із результатами реалізації мікропроекту „Енергозберігаючі 

заходи в школі с.Унів”, а також з іншими успішними  ініціативами ОГ «Благодійний фонд 

«Блаженного Климентія Шептицького» які започатковані у рамках проекту СВА. 

 

Завершення проекту суттєво покращило питання енергозбереження в селі Унів. 

Створення належних умов для проведення навчального процесу дало можливість 

відкрити при школі з 2010 року групу короткотривалого перебування дошкільнят 

(налічує 19 дітей). 469 осіб (202 домогосподарства) отримали користь від даного мікро-

проекту. 

 

З часу створення ОГ громада, завдяки знанням та навичкам, які здобула в рамках участі у 

проекті „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” змогла успішно мобілізуватись 

для втілення нових громадських ініціатив. А саме, мобілізувавши людські та фінансові 

ресурси громади, залучивши нових членів до ОГ, заручившись партнерською 

підтримкою влади (сільська та районна), бізнесу та усіх мешканців с.Унів громада 

реалізувати ініціативи, які були записані у плані розвитку ОГ. Зокрема «Благодійний фонд 

«Блаженного Климентія Шептицького» впродовж останнього кварталу 2010року втілив 

такі ініціативи: проведення реконструкції Народного дому с.Унів; встановлення смітників 

(5 шт); встановлення та облаштування автобусних зупинок (5 шт.); встановлення 

інформаційних стендів (6 шт); розпочато будівництво будинку культури; розпочато 

будівництво офісу для ОГ; створено належні санітарні умови для школярів та учителів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
За докладнішою інформацією про виконання проекту у Львівській області, будь ласка, звертайтесь: 
у м. Львів: Ігор Назар та Ірина Галайко, координатори Львівського обласного ресурсного центру громад 

Проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». Тел. (050) 386 91 73 або (050) 416 31 29; E-mail: 
ihor.nazar@undp.org.ua та iryna.halayko@undp.org.ua  


